



Nr. 6043 /18.06.2013

### PROIECTUL DECIZIE ETAPEI DE INCADRARE

Ca urmare a cererii adresate de **SC MONDOSOFT SRL**, înregistrată APM Valcea cu nr. 5550/06.06.2013, în baza Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 195/2005 privind protecția mediului, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările și completările ulterioare, a H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe și a H.G. nr. 1000/2012 privind reorganizarea și funcționarea Agenției Naționale pentru Protecția Mediului și a instituțiilor publice aflate în subordinea acesteia, APM Valcea decide ca urmare a consultărilor desfășurate în cadrul ședinței Comitetului Special din data de **18.06.2013**, ca proiectul « **Introducere teren în intravilan pentru construire spații de prelucrare lemn, confecții metalice, depozitare materiale de construcții și spații administrative** », propus a se realiza în comuna Budesti, satul Racovita, jud. Valcea, nu necesită evaluare de mediu și se supune procedurii de adoptare fără aviz de mediu, conform procedurii aprobată prin H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe.

**Pentru reducerea efectelor semnificative ale planului asupra mediului se vor respecta următoarele acte normative :**

- Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 195/2005 privind protecția mediului, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările și completările ulterioare,
- Legea nr. 104/2011 privind calitatea aerului înconjurător
- Legea nr. 211/2011 privind regimul deșeurilor ;
- STAS 10009/1988 privind acustica urbană-Limite admise ale nivelului de zgomot;

**Și respectarea următoarelor condiții :**

- respectarea procentului de ocupare a terenului, conform Regulamentului de urbanism ;
- se vor respecta distanțele legale față de vecini astfel încât aceștia să nu fie deranjați ;
- se va notifica APM Valcea și CJGM Valcea conform HG 1076/2004 privind demararea implementării planului ;
- se va solicita și se va obține acordul de mediu pentru proiect , cu respectarea prevederilor Ord. MMP 135/76/84/1284/2010 ;

**Motivele care au stat la baza deciziei etapei de încadrare sunt următoarele :**

- planul creează cadrul pentru proiecte viitoare dar realizarea acestuia nu determină efecte semnificative potențiale asupra mediului;
- terenul nu se află în zona de protecție a monumentelor istorice sau a zonelor protejate ;
- riscurile privind sănătatea umană, natura cumulativă a efectelor, valoarea și vulnerabilitatea arealului posibil a fi afectat, depășirea valorilor limită de calitate a mediului, *nu creează posibilitatea afectării zonei prin implementarea acestui plan*;
- nu au fost comentarii și propuneri din partea publicului în urma apariției anunțului public;



-titularul planului va lua în considerare, la elaborarea proiectului tehnic recomandările membrilor CSC referitoare la proiectul care va fi realizat ulterior.

### **Mențiuni despre procedura de contestare administrative și contencios administrative**

Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile sau omisiunile autorității publice competente pentru protecția mediului, care fac obiectul participării publicului în procedura de evaluare de mediu, prevăzute de H.G. nr. 1076/2004, cu respectarea prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările ulterioare.

Actele sau omisiunile autorității publice competente pentru protecția mediului, care fac obiectul participării publicului în procedura de evaluare a impactului asupra mediului, se atacă odată cu decizia etapei de încadrare.

Se pot adresa instanței de contencios administrativ competente și organizațiile neguvernamentale care promovează protecția mediului și îndeplinesc condițiile cerute de legislația în vigoare, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Soluționarea cererii se face potrivit dispozițiilor Legii nr. 554/2004, cu modificările ulterioare.

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele care fac parte din publicul interesat și care se consideră vătămate într-un drept ori într-un interes legitim, trebuie să solicite autorității publice emitente, în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștință publicului a deciziei etapei de încadrare revocare a respectivei decizii.

Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura administrativa prealabila este gratuita.

**DIRECTOR EXECUTIV,  
Ec. Alin Iulian Voicescu**

**SEF SERVICIU Avize, Acorduri, Autorizații,  
Ing. Artarisi Ana**

**Intocmit ,  
Ing. Badescu Voichita**



**AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI VĂLCEA**

Strada Remus Beilă, nr. 6, Valcea, cod 240156

Tel : 0250/735855 Fax : 0250/737921

e-mail : office@apmvl.anpm.ro